

# 差点“拼”出一场胜利 福建浔兴队遭辽宁本钢队逆转



福建浔兴队球员王化东(右)在比赛中防守。新华社

本报讯(记者 林小杰)上周六,福建浔兴队男篮(以下简称“福建浔兴队”)迎来了与上赛季CBA冠军辽宁本钢队的比赛。在陈林坚和黄毅超两名主力均不在场的情况下,福建浔兴队与辽宁本钢队“死磕”,并在上半场一度取得领先优势,但被对手在下半场逆转。

这场比赛,对于福建浔兴队球迷来说,可谓一场视觉盛宴,因为从开场福建浔兴队球员上场后坚定的眼神就能看出,尽管缺席

少将,但他们对比赛胜利充满渴望。

首节比赛,福建浔兴队气势如虹,他们率先进入比赛状态,外援梅克反击造犯规帮助球队拿下首分,随后,在王化东和黎伊扬的带领下,打出12:2的进攻高潮。由于比赛取得先机,福建浔兴队球员信心大增,王翊雄更是连续在外线投进三分球,帮助球队在首节以24:19领先对手。

手感慢热的辽宁本钢队在第二节找回进攻节奏,在外援弗格

的带领下将比分追至40:42。不过,福建浔兴队梅克及时作出回应,在上半场结束前,将领先优势巩固在6分。

易边再战,福建浔兴队在上半场与对手的火并,已经对他们的体力造成一定影响,导致下半场的命中率大幅下降。不过,福建浔兴队小伙子们的拼劲丝毫不亚于对手。作为球队“大脑”,黎伊扬尽管很少直接得分,但他通过“手术刀”般的传球,让队友获得更好的进攻机会。第三节结束时,福建浔兴队还有1分的领先优势。

不过,辽宁本钢队在末节突然“开火”,韩德君在内线造杀伤,外线则埋伏了多名射手,而外援弗格通过突破,打乱福建浔兴队的防守。福建浔兴队的进攻陷入停滞,分差被进一步拉大。最终,福建浔兴队以70:81的比分被对手逆转。

本场比赛,福建浔兴队外援梅克贡献了全队最高的18分8个篮板,梅克内外开花的打法让对手难以招架。国内球员方面,黎伊扬虽然仅得到4分,但他送出全场最高的13次助攻,特别是在反击快攻中,他与梅克的空中连线让人拍案叫绝。

## 球员专访

### 台湾籍球员加盟福建众腾女篮 彭诗晴:我在晋江很适应

本报记者 张茂霖 秦越



近日,福建众腾女篮的备战工作已经进入最后的冲刺阶段。记者从福建众腾篮球俱乐部了解到,新赛季球队引进了一名来自“宝岛”台湾的球员,她叫彭诗晴。

“我是10月17日来到球队的,目前还在熟悉新队友的阶段。通过这几天的训练,大家逐渐熟悉了彼此,默契正在迅速建立起来。”昨日,彭诗晴接受了本报记者的采访。她说,福建众腾女篮这支球队很年轻,球员们都很很有活力和朝气。希望自己多年积累的篮球经验,能给年轻球员带来帮助,让球队更上一层楼。

记者了解到,彭诗晴1991年出生于台北,身高1.65米,在球场上司职后卫,曾效力上海、新疆、天津女篮。除了个人不俗的攻击力,她的快速推进与阵地组织能力同样较为突出,能够担负起球队的串联工作。同时,作为已经在WCBA征战了8个赛季的老将,丰富的比赛经验也是福建众腾女篮选择彭诗晴的重要原因。

“我上个赛季在天津女篮效力。在休赛期了解到福建众腾女篮需要一名有经验的老将,双方很快达成合作。”彭诗晴告诉记者,“晋江的文化、饮食和台湾差不多,我在这里很适应。”

据悉,彭诗晴从初中开始正式接触篮球训练。她在WSBL联赛(台湾女子篮球超级联赛)征战了5个赛季,曾上演单场斩获46分的出彩表现。后来,不满现状的她将目光投向更高级别的联赛。2014年,彭诗晴登陆WCBA,并以犀利的突破和神准的投篮名扬赛场。

“在WCBA场次更多,竞争力更大,你必须每场比赛都积极去面对挑战。”谈及WCBA和WSBL联赛的区别,彭诗晴如是说。

## 相关新闻

### 朱世龙:满意队员在场上的拼劲

本报记者 林小杰

结束与上赛季冠军辽宁本钢队的火并后,福建浔兴队主教练朱世龙在接受记者采访时表示,教练组满意队员在场上的拼劲。

“这场比赛,我们教练组对队员在场上的拼劲还是比较满意的,这也是我们赛前一直要求贯彻的。”朱世龙说,辽宁队是冠军队,实力的确是比我们强,但大家没有放弃希望,拼到了最后一刻,这一点很好。

对于接下来的比赛,朱世龙对球员有着更高的要求,“接下去,球队还会面临很多困难,我希望

望队员们在场上要保持这种高强度和高专注度,斗志不能减弱。”

通过与辽宁本钢队的这场比赛不难看出,福建浔兴队的后半程“续航不足”。在上半场,他们的进攻可以给对手造成杀伤,上半场能够得到46分,但是下半场仅得24分,上下半场的得分相差近一倍。

对此,朱世龙也直指痛点,“到目前为止,通过这几场球发现,进攻是我们最大的问题,但是进攻不是一两天就能解决,所以说还会面临很多困难,希望队员们在接下来的比赛里再加把劲。”

值得一提的是,福建浔兴队的王化东此前就效力于辽宁本钢队,这个夏天,他转会到福建浔兴队,并在近几场比赛都入选首发阵容。此役,王化东得到8分12个篮板2次助攻4个抢断,表现十分亮眼。

“王化东今年转会到我们球队,他的确对球队有很大的帮助,而且我们队本身四号位就比较欠缺,王化东来了后在训练上也比较刻苦,很快融入球队。他在场上很有拼劲,希望他在接下来的比赛中继续提升自己,把这股拼劲保持下去。”朱世龙说。

## 图说 我们的价值观



互助友爱

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



追梦路上  
奋勇争先